

ПРОМЫШЛЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ



Елена Алексеевна Бабайцева

ДИРЕКТОР

Кандидат экономических наук. Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации.

ТОГАОУ СПО «Промышленно-технологический колледж» является ведущим поставщиком образовательных услуг в Тамбовской области. Первых студентов учреждение приняло в 1949 году, и за время, прошедшее с момента основания, в его стенах подготовлено свыше 20 тыс. специалистов в области строительства, металлообработки, автомобильного транспорта, общественного питания и сферы услуг. Высокая конкурентоспособность колледжа обеспечивается качественной подготовкой специалистов, соответствующей мировым стандартам, по наиболее востребованным, перспективным профессиям; использованием в учебном процессе новых образовательных технологий; созданием необходимых условий для эффективного развития инновационных площадок, реализующих приоритетные направления государственной политики. В современном профессиональном образовании идет активный поворот к модели дуального – практико-ориентированного – обучения, предусматривающего баланс теории и практики, развитие системы наставничества. В колледже создана целостная модель с полным комплексом взаимосвязанных мер для внедрения дидактических принципов, характерных для дуальной системы обучения: инновационные технологии в сфере образования, мощная материально-техническая база, квалифицированные преподаватели, отлаженные механизмы взаимовыгодного сотрудничества с ведущими предприятиями региона.

В 2011 году Промышленно-технологический колледж (ПТК) перешел в статус автономного образовательного учреждения и в настоящее время ведет подготовку по 9 основным профессиональным образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих, 10 программам подготовки специалистов среднего звена и 30 программам дополнительного профессионального образования. Объемы и структура подготовки рабочих и специалистов формируются в соответствии с потребностями регионального рынка труда и инновационными направлениями экономики региона. В колледже открыт многофункциональный центр прикладных квалификаций, обладающий огромным потенциалом для подготовки, переподготовки, повышения квалификации для всех слоев населения.



С целью внедрения в учреждении передового мирового опыта и популяризации рабочих профессий мы организовали участие наших студентов в чемпионатах WorldSkills Russia, а также во всероссийских, областных научно-практических конференциях, олимпиадах, конкурсах профессионального мастерства. Победитель Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по профессии «Автомеханик» и регионального чемпионата WorldSkills Russia 2014 года Дмитрий Иванов стал лауреатом премии, установленной Указом Президента Российской Федерации от 6 апреля 2006 года №325 «О мерах государственной поддержки талантливой молодежи». Светлана Субботина – неоднократный победитель региональных этапов всероссийских олимпиад профмастерства – в мае 2015 года заняла почетное 3-е место на заключительном этапе Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по профессии «Повар, кондитер». Кирилл Наумов удостоился звания «Лучший практик» и вошел в десятку лучших студентов России на той же олимпиаде по специальности «Технология машиностроения». В апреле 2015 года Юрий Архангельский успешно выступил на Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства по профессии «Сварщик», где занял 3-е место. В полуфинале национального чемпионата профессионального мастерства по стандартам WSR в ЦФО, который проходил в Ярославле 25 апреля 2015 года, представители колледжа завоевали серебряную медаль. Почетную награду студенту

Николаю Мясникову вручил заместитель министра образования и науки А.А. Климов. На чемпионате предпринимательских идей «Твое дело – твой успех» среди 19 колледжей и техникумов Тамбовской области команда ПТК заняла 1-е место. Высокий уровень подготовки выпускников позволяет им успешно трудоустроиться или поступить в высшие учебные заведения. Одним из важных направлений работы колледжа является социальная поддержка, содержание и воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2014/15 учебном году в колледже обучались 40 сирот, состоящих на полном государственном обеспечении, 17 – на неполном обеспечении; получали социальную стипендию 236 человек. Высокое качество профессионального образования напрямую зависит от качества

кадрового обеспечения. 70% педагогов колледжа имеют высшее образование, из них три кандидата наук, более 30% имеют высшую квалификационную категорию, 48% – первую, некоторые удостоены почетных званий. Колледж награжден дипломом областного управления образования и науки за большой вклад в реализацию проекта «Комплексная программа развития профессионального образования Тамбовской области». Нацеленность на практико-ориентированность является одним из ключевых направлений в повышении качества образования и эффективным инструментом расширения партнерства с предприятиями в подготовке квалифицированных рабочих кадров. Совместно с предприятием – социальным партнером ОАО «Мичуринский завод «Прогресс» в колледже с 2014 года организовано дуальное обучение по направлениям «Токарь-универсал» и «Технология машиностроения». Летний отдых детей организован на базе детского оздоровительного центра «Спутник» – структурного подразделения колледжа. Ежегодно здесь отдыхают более 1 тыс. детей со всей Тамбовской области. Расширяются социальные связи колледжа: на его базе создано Хуторское казачье общество «Мичуринское», целью которого является патриотическое воспитание студентов на основе историко-культурных традиций казачества, формирование их духовной зрелости, высокой нравственности и готовности к службе Отечеству на военном и гражданском поприщах.

**ПРОМЫШЛЕННО-
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ, ТОГАОУ СПО**

КИЕВСКАЯ УЛ., Д. 2, МИЧУРИНСК,
ТАМБОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 393766
ТЕЛ./ФАКС: (47545) 21 143
E-MAIL: РТК@MAIL.RU
WEB: РТК.68EDU.RU